

# 市委常委会召开会议

本报讯 (阜新日报记者 姜波) 5月21日下午,市委常委会召开会议。市委书记吕志成主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神以及在中央政治局第二十九次集体学习时的重要讲话精神,学习全省市县乡领导班子换届工作谈心谈话会议精神,并研究我市贯彻落实意见。会议听取全市中央生态环境保护督察群众环境信访案件办理情况及全市安全生产工作有关情况汇报。会议讨论通过我市《关于推进体制机制创新打造“四个一流”营商环境的实施方案》《阜新市清洁取暖城乡建设实施方案》等方案。与会领导发表意见和建议。

会议强调,要深刻领会习近平总书记重要指示批示精神,科学正确认识当前疫情防控的严峻性、复杂性、长期性,把思想和行动统一到中央决策部署和省委工作要求上来,慎终如始做好常态化疫情防控。要迅速行动起来,强化疫情预警系统功能,确保快速反应,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。要充分发挥基层医疗卫生机构发热筛查“哨点”“探头”作用,规范首诊负责制,做好重点地区返阜人员健康管理,加强冷链物流检查管控,全力推进疫苗接种工作,尽快形成群体免疫屏障。

会议强调,要深入践行习近平生态文明思想,切实把生态文明建设放在更加突出的位置抓紧抓实抓好,做好

我市的生态文明建设工作。要持续加强生态环境治理,打好蓝天、碧水、青山污染防治保卫战,统筹推进山水林田湖草沙治理。要全面落实中央生态环境保护督察交办案件整改任务,做到坚决改、认真改、彻底改、全面改,坚持以督察为契机,推动我市生态文明建设再上一个新台阶。

会议强调,要深刻认识安全生产的严峻形势,高度警觉,决不能麻痹大意、心存侥幸,坚决防范化解各类风险隐患。要认真做好安全生产检查整改工作,全力开展安全生产专项整治三年行动集中攻坚战等专项整治,对于违规生产企业,该关停一律关停,该罚款从严处罚,全力推动绿色高质量发展。要做好安全生产日常基础性工作,压紧压实责任,探索完善第三方机构监管机制和智慧化监管模式,提升安全管理水平。

会议强调,要把冬季清洁取暖工程作为深入践行习近平生态文明思想的具体行动,统一思想、提高认识、全民动员,全力推动群众生产生活方式绿色转型。要把冬季清洁取暖工程与推进农村“厕所革命”和环境卫生集中整治工作相结合,让广大农民在乡村振兴中更有获得感幸福感。要出台和制定相应法律法规,通过地方立法对全市散煤生产、流通、使用等环节进行严格管理,为推动清洁取暖工作提供法律支持。要加强宣传动员,不

断提高群众特别是农村居民的清洁取暖意识和支持力度,突出典型报道,形成人人知晓、人人支持、人人参与的良好氛围。

会议强调,要高度重视营商环境建设工作,按照中央决策部署和省委工作要求,以“一流设施、一流机制、一流效率、一流服务”为标准,持续优化营商环境。要对标对表先进经验,以“温州政务大厅”整体移植来倒逼各部门各单位审批机制体制的改变,努力营造市场化、法治化营商环境,助推我市营商环境取得突破性进展。要靠政务环境的优化转变带动法治环境、信用环境、成本环境建设,推动我市营商环境建设走在全省前列。

会议强调,要认真贯彻落实省委对换届工作的具体要求,对已经完成换届的做好后续工作,对正在进行换届的严格按照省委要求进行操作,确保高标准高质量完成换届工作。要把加强党的领导贯穿换届工作全过程,坚持在党的统一领导下统筹有序推进,牢牢掌握换届工作的主导权,推动换届工作平稳有序开展。要严把选举程序关、人选用人大关、政策法律关、会风会纪关,保证换届工作顺利开展。要坚决落实换届工作各项任务,确保真正换出好班子、选出好代表、开好换届会、形成好报告、绘就好蓝图、换出好风气。

会议还研究了其他事项。

# 有力度有速度更有温度

——阜新镇扎实推进疫苗接种工作

本报记者 张连权 王美娟

自我市新冠病毒疫苗接种工作全面展开以来,全县接种工作高效有序推进,确保符合条件的人群“应接尽接”,为建立全民免疫屏障奠定了坚实基础。

近日,记者在阜新镇防保站预防接种门诊看到,接种点科学设置了排队区、测温区、登记区、接种区、留观区等区域,工作人员正耐心引导大家有序进行疫苗接种。院内还立着多把遮阳伞,多名群众在遮阳伞下排队等待疫苗接种。

据了解,近日,由于气温不断升高,为给辖区群众营造舒适、清凉的等候疫苗接种空间,阜新镇政府购买了多把遮阳伞,放置在阜新镇防保站预防接种门诊院内,并配备降暑茶,解决天气炎热、雨天接种等问题。让前来接种的群众得到人性化的关怀,暖心、贴心的举措赢得了居民称赞。

一位前来接种的群众满面笑容地对记者说,“感谢阜新镇政府考虑得这么细心周到,给接种疫苗的群众提供了遮阳伞,免去了在烈日下等候的痛苦,必须为办实事的政府点赞。”

连日来,阜新镇党委、政府高度重视常态化疫情防控和疫苗接种工作,深入贯彻落实省、市、县疫情防控指挥部部署要求,切实发挥镇防保站、卫生院、18个卫生室和21家药店等医疗卫生机构发热筛查“哨点”和“探头”作用,严格落实预检分诊和首诊负责制,更加突出“严”字和“早”字,坚决筑牢基层防疫底线。目前,结合大数据推送及村疫情防控“网格化”机制和防疫体系精准排查,对重点管控和关注地区往返的15人建立了台账,其中5人进行了集中隔离,做到了应隔尽隔、不漏一人。

为高效落实新冠疫苗接种工作,尽快构筑免疫屏障,阜新镇加大疫苗接种宣传引导力度,切实提升人民群众接种意愿。同时,科学制定了各村疫苗接种任务,建立接种台账,切实做到“人等苗”,确保来苗即“清零”,确保疫苗接种工作统筹有度、措施有力,推进有序、落实有效。此外,该镇还坚持将“学党史办实事”要求贯穿于疫苗接种工作的全过程,把“我为群众办实事”实践活动作为工作出发点和落脚点,多措并举推进新冠疫苗接种工作。截至5月21日17时,该镇已完成疫苗接种4355人。

据了解,下一步,我县各乡镇、各部门将继续贯彻落实“我为群众办实事”服务理念,细化工作措施,提供便捷、暖心的服务,让“全民接种”既有速度又有温度,全力护航新冠疫苗接种,着力构筑群体免疫屏障。



## 迁坟公告

辽宁泓方牧业科技有限公司大型奶牛牧场项目位于建设镇双城子村马家窝堡屯西南,占地面积1300亩,因项目建设需要,建设镇人民政府决定将项目区范围内所有坟墓全部迁出,范围以项目区红线图为准(具体小地块为:铁石矿、八亩地、南五天地、六天地、七天地、沟南大地西、红眼巴地、南大坟圈地)。期限为2021年5月20日至2021年6月20日。请上述范围内的坟主,自公告登报之日起,到建设镇政府办理迁移补偿手续,并在规定期限内将坟墓迁出。逾期不迁者,视为无主坟处理,特此公告。

联系电话:0418-8300017

建设镇人民政府  
2021年5月20日

## 周鹏举来我县调研

(上接一版)

在阜新镇张家洼村卫生室、阜新镇防保站(疫苗接种点)实地调研中,周鹏举实地察看了隔离室等疫情防控设施,询问了基层疫情防控措施、防控程序和紧急情况处理办法等情况,并充分肯定了疫苗接种点各种人性化设施设置的做法,要求把好的经验方法向全市推

广。他要求,要做好重点人员隔离,严把入口关,落实管控人员、隔离人员双实名制,坚决克服麻痹思想,全力以赴守护人民群众的生命安全和身体健康。

在座谈会上,周鹏举对我县近期发生的可喜变化给予了肯定。他要求,疫苗接种工作要科学、统筹、灵活、有序开展,医疗系统工作人员、医疗从业人员、

教职员、冷链从业人员、运营司机等重点人员要百分之百接种,要消除风险点、薄弱点。周鹏举要求,在经济工作中,领导干部要增强学习管理项目的能力,要静下心来研究数据,要用真实数据来科学谋划,科学发展;重大项目要积极向前推进,做到早投产、早推进;市级各级部门要大力支持阜蒙县发展。

浪费可耻。节约为荣

